



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/17/1

گورنر HOCHUL (بوکل) نے جنوری کو غنڈہ گردی اور پیچھا کرنے سے آگاہی کا مہینہ اور 18 جنوری کو غنڈہ گردی سے آگاہی کا یوم اقدام قرار دینے کا اعلامیہ جاری کر دیا

گورنر نے ہدایات جاری کیں کہ ریاست کی اہم عمارتوں پر آج یعنی 18 جنوری کو متاثرین اور تشدد کا شکار ہونے والے افراد کے اعزاز میں پیلی روشنیوں سے چراغاں کیا جائے

یہ اعلامیہ گورنر Hochul (بوکل) کی جانب سے گھریلو تشدد کے متاثرین اور تشدد کا شکار ہونے والے افراد کے لیے غنڈہ گردی اور پیچھا کرنے کے خلاف حفاظتوں کو مزید مضبوط کرنے والی قانون سازی پر دستخط کے بعد سامنے آیا ہے

پورا مہینہ جاری رہنے والی سوشل میڈیا آگاہی مہم ٹیکنالوجی کے استعمال کے ذریعے غنڈہ گردی کرنے اور سانبر غنڈہ گردی پر توجہ مرکوز کر رہی ہے

اعلامیہ گورنر کی ویب سائٹ پر پڑھیں

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج ریاست نیو یارک میں ماہ جنوری کو غنڈہ گردی اور پیچھا کرنے سے آگاہی کا مہینہ اور 18 جنوری کو غنڈہ گردی سے آگاہی کا یوم اقدام قرار دینے کا اعلامیہ جاری کیا اور ہدایات جاری کیں کہ ریاست کی تمام اہم عمارتوں پر کل، یعنی 18 جنوری کو، غنڈہ گردی اور جنس کی بنیاد پر کیے جانے والے ہر قسم کے تشدد کے متاثرین کے اعزاز میں پیلی روشنیوں سے چراغاں کیا جائے۔

گورنر Hochul (بوکل) نے گزشتہ مہینے A09616/S09174 کو قانون بنانے کے لئے دستخط کیے تھے۔ یہ نیا قانون گھریلو تشدد کے متاثرین اور اسکا شکار بننے والے افراد کو ایسی اضافی حفاظتیں فراہم کر رہا ہے جنکے ذریعے وہ پیچھا کرنے والوں غنڈوں کی گاڑی ٹریک کرنے والی ٹیکنالوجی تک رسائی ختم کر سکیں گے۔ گورنر Hochul (بوکل) نے گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کی حمایت و معاونت کرنے اور عوام الناس کے لئے حفاظت بڑھانے کے لیے اپنی مسلسل جاری کاوشوں اور وابستگی کی تجدید کی ہے۔

"1970 کی دہائی میں، گھریلو تشدد کے بارے میں بہت کم بات کی جاتی تھی۔ اپنی والدہ کی وکالت سے متاثر ہو کر، میں نے خود کو ایسے قوانین بنانے کے لیے وقف کیا ہوا ہے جو بدسلوکی سے متاثر ہونے والوں کی حفاظت کرتے ہوں،" گورنر Hochul (بوکل) نے کہا۔ "ایسے نئے قوانین جو گھریلو تشدد کے متاثرین کو تحفظ فراہم کرتے ہیں سے لے کر ٹیکنالوجی کا استعمال کر کے دوسروں کا پیچھا کرنے کے خطرات پر روشنی ڈالنے تک، ہم نیو یارک کو ہر شخص کے لیے ایک محفوظ جگہ بنانے کی خاطر مستقلاً اہم اور مفید اقدامات کر رہے ہیں۔ جب ہم کل اپنی اہم عمارتوں پر پیلے رنگ سے چراغاں کریں گے، تو ہمیں یہ بات یاد رکھنی ہوگی کہ ہر روشنی کسی متاثرہ شخص کی طاقت کی نمائندگی کر رہی ہے، اور ہم سب ساتھ مل کر ایک ایسے مستقبل کے قریب ہوتے جا رہے ہیں جہاں ہماری کمیونٹیز میں تشدد کے لئے کوئی جگہ نہیں ہوگی۔"

غنڈہ گردی سے آگاہی کے مہینے کے اعتراف میں، ریاست نیو یارک کا خانگی تشدد سے بچاؤ کا دفتر (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) ایجنسی کے سوشل میڈیا پلیٹ فارمز پر غنڈہ گردی سے آگاہی کے مہینے کی سوشل میڈیا مہم (Stalking Awareness Month Social Media Campaign) کا انعقاد بھی کر رہا ہے۔ اس سال اس مہم کی توجہ ٹیکنالوجی کا استعمال کرنے والی سائبر غنڈہ گردی پر ہے۔ اس میں ٹریکنگ ڈیوائسز کا استعمال، لوکیشن شیئرنگ، سوشل میڈیا کی نگرانی اور ہراسگی سبھی شامل ہوسکتا ہے، لیکن بات صرف ان تک محدود نہیں ہے۔ پیچھا کر کے غنڈہ گردی کرنے کے متعلق مزید معلومات اور وسائل کے لئے OPDV کے [Facebook](#), [X](#) (سابقہ [Instagram](#), [Twitter](#)), اور [LinkedIn](#) صفحات ملاحظہ کریں۔

آج کا یہ اعلامیہ گورنر Hochul (ہوکل) کے وسیع تر عوامی تحفظ کے ایجنڈے میں ایک اور اہم قدم کی نشاندہی کر رہا ہے، جیسا کہ انہوں نے گزشتہ سال بھی فوجداری اور خاندانی دونوں عدالتوں میں [گھریلو تشدد کے متاثرین کی حفاظتیں بڑھانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے تھے](#)۔ یہ قانون حفاظتی احکامات حاصل کرنے اور خاندان اور گھر کے تمام افراد کو کسی خاندانی جرم کی درخواستیں دائر کرنے کی استعداد مہیا کر رہا ہے، یہ تسلیم کرتے ہوئے کہ گھریلو تشدد صرف اس شخص پر اثر انداز نہیں ہوتا ہے جو بدسلوکی کرنے والے کے ساتھ قربت کا تعلق رکھتا ہے یا رکھتا تھا۔ یہ اقدام، جس پر خواتین کے خلاف تشدد کے خاتمے کے عالمی دن (International Day for the Elimination of Violence against Women) کے موقع پر دستخط کیے گئے ہیں، نیو یارک کے تمام شہریوں کو گھریلو تشدد سے محفوظ رکھنے کی کوششوں کو مزید تقویت دے رہا ہے۔ اس قانون کو Melanie Chianese (میلانیا چیانیز) کی یاد میں میلانیا کے قانون (Melanie's Law) کا نام دیا گیا ہے جنہیں انکی والدہ کے سابق بوائے فرینڈ نے بے دردی سے قتل کر دیا تھا، اور اس قانون کا مقصد تشدد سے متاثرہ شخص کے قریبی رشتہ داروں کی حفاظت کرنا ہے کیونکہ بدسلوکی کرنے والے اکثر کنٹرول برقرار رکھنے کے لیے انہیں نشانہ بناتے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے خانگی تشدد سے بچاؤ کے دفتر کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Kelli Owens** (کیلی اونز) نے کہا، "ٹیکنالوجی اپنے ساتھ ایسے افراد کے لیے بہت سے نئے طریقے لے کر آئی ہے جو اپنے متاثرین پر اپنی طاقت اور کنٹرول قائم رکھ کر انہیں نقصان پہنچاتے ہیں۔ اس نے صنفی بنیاد پر تشدد کی متعدد شکلیں اختیار کرتے ہوئے ایک ایسی ورچوئل دنیا بنا لی ہے جو تیزی سے بدل رہی ہے اور ہر جگہ متاثرین کی صحت اور فلاح و بہبود کے لیے سنگین خطرات کا سبب بن رہی ہے، اور اس میں پیچھا کرنا بھی شامل ہے۔ OPDV نے آگاہی پیدا کرنے اور پوری ریاست میں فراہم کنندگان کے ساتھ کام کرنے کا عزم مصمم کیا ہوا ہے، تاکہ جب متاثرین ان ڈیجیٹل خطرات کا سامنا کر رہے ہوں تو انکی پریشانی اور صدمے کا ادراک رکھتے ہوئے ثقافتی طور پر موزوں طریقے سے انکی بہترین خدمت کرنے میں فراہم کنندگان کی معاونت کی جا سکے۔ اس مہینے کی اہمیت کو سمجھنے اور نیو یارک کے متاثرین ساتھ کھڑے ہونے کے لئے گورنر Hochul آپ کا شکریہ۔"

ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات کی کمشنر **Rossana Rosado** (روسانا روسوڈا) نے کہا، "ہم بخوبی جانتے ہیں کہ پیچھا کرنا ایک ایسا خطرناک عمل ہے جس سے گھریلو تشدد کے واقعات میں قتل کا خطرہ مزید بڑھ جاتا ہے۔ DCJS یہ امر یقینی بنانے کے لیے سخت محنت کر رہا ہے کہ قانون نافذ کرنے والے ادارے اور دیگر اسٹیک ہولڈرز پیچھا کرنے جیسی ان خطرناک حرکتوں سے پوری طرح آگاہ ہوں جنکا استعمال مہلک خطرات کے تخمینوں میں کیا جاتا ہے، جس سے ایسے سانحات کو روکنے والے اقدامات کی تشکیل میں کافی مدد مل سکتی ہے۔ یہ بھی انتہائی ضروری ہے کہ ہم اسکا تدارک کریں کہ کس طرح ٹیکنالوجی کا استعمال کر کے اکثر گھریلو تشدد کے متاثرین کو تلاش کیا جاتا ہے اور انکا پیچھا کیا جاتا ہے۔ ہم گورنر Hochul (ہوکل)، OPDV، اور اپنے قانون نافذ کرنے والے ساتھیوں کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے ان خطرات کو تسلیم کرتے ہوئے انکا تدارک کرنے والے اقدامات کیے۔"

متاثرین کی خدمات کا دفتر کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Bea Hanson** (بیا ہینسن) نے کہا، "ہمیں OPDV اور دیگر حکومتی اور نجی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ پیچھا کرنے جیسی غنڈہ گردی کے بارے میں آگاہی پیدا کرنے پر فخر ہے - جو ایک سنگین جرم ہے اور متاثرین اور اس سے بچ جانے والوں کو تحفظ اور صحت و تندرستی کے احساس سے محروم کر دیتا ہے۔ OVS میں ہمارا عملہ یہ امر یقینی بنانے کے لیے بہت محنت کرتا ہے کہ جرائم کا شکار ہونے والے افراد جن میں وہ بھی شامل ہیں جنہیں پیچھا کر کے ہراساں کیا جاتا ہے، انکی مدد کی جائے اور انکے پاس وہ وسائل موجود ہوں جنکی انہیں خود میں احساس تحفظ دوبارہ پیدا کرنے اور صحت یابی کے لئے ضرورت ہے۔ ہم اس

معاملے پر گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت کے لئے انکے شکر گزار ہیں، اور ہم تشدد کے متاثرین اور اس سے بچ نکلنے والوں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ OVS سے مالی امداد لینے والے فراہم کنندگان تک پہنچ کر وہ مدد حاصل کریں جس کے وہ حقدار ہیں اور OPDV کے وسائل اور مفید تجاویز سے فائدہ اٹھائیں تاکہ ٹیکنالوجی کا غلط استعمال کرنے والوں کو استحصال کرنے اور ضرر پہنچانے سے روکا جا سکے۔"

ریاستی سینیٹر Andrew Gounardes (اینڈریو گونارڈیس) نے کہا، "ٹیکنالوجی نے ہماری زندگیوں کو بدل کر رکھ دیا ہے، لہذا یہ لازمی ہے کہ ہراسگی اور بدسلوکی کا شکار بننے والوں کی حفاظت کرنے والے ہمارے قوانین سائبر اسٹاکنگ، انتقامی فحش نگاری، ڈاکسنگ اور ڈیپ فیکس کے بارے میں تازہ ترین معلومات فراہم کرتے رہیں۔ متاثرین کو ایسی جگہوں کی ضرورت بھی ہے اور وہ ایسی جگہوں کے حقدار بھی ہیں جہاں وہ خود کو محفوظ و مامون محسوس کر سکیں۔ آخری چیز جس کے بارے میں انہیں فکر مند ہونا چاہیے وہ ظاہر ہے کہ یہ ڈراؤنا خیال ہے کہ خود انکی اپنی گاڑی بھی انکے ساتھ بدسلوکی کرنے والوں کے لئے انکا پیچھا کرنے اور انہیں ہراساں کرنے کا ذریعہ بن سکتی ہے۔ میرا بل یہ امر یقینی بنانے کے لیے ایک سادہ اور عام فہم اقدام کر رہا ہے کہ بدسلوکی کرنے والے اس ٹیکنالوجی کو لوگوں کو نقصان پہنچانے کے لیے استعمال نہ کر سکیں۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے آج اس بل پر دستخط کر کے اسے قانون کا درجہ دیا، اور متاثرین کی مدد کرنے کے گورنر کے عزم مصمم کے لئے انکا بہت بہت شکریہ۔"

رکن اسمبلی Linda B. Rosenthal (لنڈا بی روزنتھال) نے کہا، "ایک طویل عرصے سے گھریلو تشدد کے متاثرین کے لئے اضافی حفاظتیں مہیا کرنے کی وکالت اور کوششیں کرنے والی خاتون کی حیثیت سے، مجھے بہت خوشی ہوئی جب گورنر Hochul (ہوکل) نے گزشتہ ماہ میری اس قانون سازی پر دستخط کیے جو متاثرین کو ٹریکنگ ڈیوائسز سے محفوظ رکھے گی جو عموماً انکی گاڑیوں میں نصب شدہ ہوتی ہیں۔ پیچھا کر کے غنڈہ گردی کرنے سے آگاہی کے مہینے کے دوران ہمیں خاص طور سے یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ بدسلوکی کرنے والے اکثر ہمارے قوانین سے ایک قدم آگے ہوتے ہیں، جس سے یہ بات پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہو جاتی ہے کہ ہم ابھرتے ہوئے رجحانات اور ٹیکنالوجی کے ساتھ قدم بہ قدم رہیں۔ بدسلوکی کے متاثرین کو پہلے ہی اپنی حفاظت کے لیے بڑے پاپڑ بیٹھے ہیں، اور میرے اس نئے قانون کے تحت انہیں اب کار مینوفیکچررز سے رو کر یہ گزارش نہیں کرنی پڑے گی کہ وہ ان فیچرز کو غیر فعال کر دیں جو انہیں ضرر کی زد میں ڈالنے والے ہوتے ہیں۔"

سینیٹر Michelle Hinchey (مشیل ہنچی) نے کہا، "پیچھا کرنا ایک ایسا سنگین جرم ہے جسکی وجہ سے متاثرین پر بہت دیرپا اثرات مرتب ہوتے ہیں اور جس سے اکثر انکی روزمرہ زندگی خوف اور غیر یقینی کے مستقل ذریعے میں بدل جاتی ہے۔ جنوری کو پیچھا کر کے غنڈہ گردی کرنے سے آگاہی دینے والا مہینہ قرار دینا پورے نیو یارک میں گھریلو تشدد کے متاثرین کے ساتھ اظہار یکجہتی کا ایک مضبوط پیغام بھی بھیج رہا ہے اور ساتھ ہی یہ امر بھی واضح کر رہا ہے کہ اس قسم کی بدسلوکی کو ہرگز برداشت نہیں کیا جائے گا۔ مجھے میلانیا کے قانون (Melanie's Law) کو سپانسر کرنے اور سینیٹر Gounardes (گونارڈیس) کے نئے دستخط کردہ قانون جیسے اقدامات کی حمایت کرنے پر بہت فخر ہے جو ٹیکنالوجی کا استعمال کر کے تعاقب کرنے کے خلاف حفاظتیں بڑھا رہا اور بدسلوکی کی اس شکل سے نمٹنے کی جانب ایک اہم ترین قدم ہے۔ ہم گھریلو تشدد کے متاثرین اور انکے خاندانوں کی حفاظت اور عزت و وقار کی حمایت کرنا جاری رکھیں گے، اور میں اس کام میں گورنر Hochul (ہوکل) کی شراکت کے لیے انکا تہ دل سے شکریہ ادا کرتی ہوں۔"

رکن اسمبلی Brian Cunningham (برائن کننگھم) نے کہا، "گزشتہ سال کے دوران، گورنر Hochul (ہوکل) نے گھریلو تشدد کے متاثرین کے لئے ریاستی مقننہ کے ساتھ شراکت داری میں انکی جذباتی اور جسمانی بہبود کے ساتھ ساتھ انکے قانونی اور انسانی حقوق کو بھی اپنی واضح ترجیح بنایا ہوا ہے۔ ہم نے بطور شہر، ریاست اور قوم کے جو پیشرفت کی ہے اس کا اظہار گورنر کی جانب سے جنوری کو پیچھا کر کے غنڈہ گردی کرنے سے آگاہی دینے والا مہینہ قرار دے کر بخوبی ہو رہا ہے۔ یہ اعلامیہ نہ صرف تعاقب اور صنفی بنیاد پر تشدد سے متاثرہ افراد کے عمیق تجربات کو سامنے لا رہا ہے، بلکہ مستقبل میں مجرموں کو نقصان پہنچانے سے روکنے کے لیے انتہائی ضروری آگاہی بھی مہیا کر رہا ہے اور اسکے اختراعی حل بھی پیش کر رہا ہے۔"

ریاست نیو یارک کا خانگی تشدد سے بچاؤ کا دفتر (Office for the Prevention of Domestic Violence) ملک کی وہ واحد کینیٹ سطح کی ایگزیکٹو ایجنسی ہے جو صنفی بنیادوں پر کیے جانے والے تشدد کا مسئلہ حل کرنے کے لیے وقف ہے۔ ریاست کی گھریلو اور جنسی تشدد کی ہاٹ لائن 7/24 دستیاب رہتی ہے: 800-942-6906 (کال)، 844-997-2121 (ٹیکسٹ) یا [@opdv.ny.gov](mailto:opdv.ny.gov) (چیٹ)۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)